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II 

 

L'aire de la lunule est   

2 512 515,625 cm
2

. 

 

III 
 

10 personnes ne lisent aucune de 

ces 3 revues. 

 

 

IV 
 

1) L’aire du carré ABCD est 36 cm
2

. 

 

2) L’aire du carré ABCD est 18 cm
2

. 

  

V 

 

Si on démarre avec 4 microbes, cela va prendre 58 

secondes pour remplir le même pot. 

VI 
 

a) Le nombre égal à 7 fois le chiffre de ses 

unités est  35. 

 

b) Le nombre de deux chiffres égal au double   

produit de ses chiffres est 36. 
 

 

VII 

 

Je peux former 8 tours entières. 

 

Il me manque 680 cubes  pour compléter la dernière tour. 

 

VIII 

Le numéro de la ligne du 2005
ème

 chiffre est : 

63ème ligne 
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 Aire totale de la figure en cm2   Aire totale de la figure en cm2 

 

Etape 0 
36 

  

Etape 3 
171 

 

Etape 1 
81 

  

Etape 4 
216 

 

Etape 2 126 
  

Etape 5 
261- 3,375=257,625 

( figures qui se superposent) 
 

 


